



妈咪心事

我一点都不慢呢!!!

家有小宝 “慢半拍”



1841号 丁栩南 小名:帅虎
出生日期:2010年9月5日

□jjdpdxn

在带宝宝出去玩的时候,经常听见别的爸爸妈妈说:“我宝宝三个月长牙了”“我宝宝六个月会喊人了”“我宝宝七个月会爬了”……每到这个时候,外向的我都开始沉默了。我家的宝宝,貌似神马都慢半拍。

我怀孕期间就比较注意胎教,宝宝出生后我也比较注意早教。可是我家宝宝,两个月才能勉强抓东西,抬一会头,三个月在我的帮助下才能翻一下身,五个半月长牙,七个月会坐,现在八个月了,站也站不稳,也不会爬。我们小区附近和我家宝宝差不多大的宝宝基本都能站稳,大多数会爬了。

我家宝宝一直是母乳,最近才断的奶,四个月开始加蛋黄,慢慢地搭了其他辅食还有奶粉,到

了现在基本神马饭菜都吃了,从一个月开始补鱼肝油,三个月开始补乳钙片,六个月开始喝牛初乳和合生元。他每次体检,身高、体重的发育水平都是上。六个月前是我自己带的,最近两个月因为我上班了,就是他奶奶带他了,我平时工作比较忙,最近跟他在一起的时间比较少。他现在只是会偶尔无意识地发出类似“妈妈”“爸爸”的声音(不知是不是我的错觉),别人家的宝宝现在都会和家人亲亲、拜拜、点头、摇头,我家的怎么教就是不会。有时我也自我安慰:很多名人都是大器晚成!可是真正面对现实的时候我还是很伤感,为什么我的宝宝总是“慢半拍”啊,他的资质真的不够好吗?

贴心交流——

三只骆驼 LZ太多虑了,每个孩子发展都是有差异的,其实只要健康快乐比啥都强。再说,你也要相信医院的科学诊断,应该没问题的。

我家儿子到1岁2个月才会走路,说话也晚,我爸私下里悄悄怀疑他是个哑巴(因为我高龄产妈),那现在孩子还不是好好的,什么都很棒,说话做事玩要能力很强,所以孩子还小,表急~~~~!!

颜宛娟 这位妈妈不要心急,其实你说的这些问题在我看来都不算问题,只要宝宝健康比什么都强。你家宝宝三个月会翻身,五个半月长牙,很不错了,说明不缺钙。如果不放心可以花几十块去医院做个微量元素测定看看,如果不缺钙之类的,妈妈就不要补了。

从医学的角度来说,如果补钙多了,增加宝宝的骨骼生长速度,反而会影响到宝宝的发育。鱼肝油三岁时可以适量补点,但也要吃二十天就停十天。俗

话说七坐八爬,但是我认识的宝宝当中有直接会走就从来不会爬的!每个宝宝都是不一样的,尽信书不如无书就是说的这个道理!妈妈还要根据宝宝的实际情况制定宝宝的喂养、早教方案。

飞飞希实 不急的,我家是十个月爬,十七个月走路,两周才讲话,跟同龄人比差一大截,只要孩子是健康的就可以了。

美丽的采薇 这位妈妈也太心急了吧,如果你家宝宝是慢半拍的话,那我家都不知道慢几拍了~我家快4个月左右头才能抬得好点,6个月左右才会翻身呢,现在7个半月,才会爬没几天,更是一颗牙都还没影呢啊~呵呵,我还不是没担心嘛,只要检查健康合格就好了,孩子慢慢来嘛。

qqing1982 别急,我们家也是说话迟,而且还不清楚,都急死了,现在好了,会说话了,一天到晚讲个不停。



微指点·学才艺

@南京市儿童医院
Q:学溜冰的适龄期?

A:专家和教练一致认为:越早学越好,一些活跃的选手大约是在4岁到小学入学前后开始学溜冰的,4~6岁是溜冰的开始适龄期。早一点开始学,就像讲母语一样,可以在自由、无意识之中,掌握溜冰的窍门。

@南京市儿童医院
Q:学剑道的适龄期?

A:2~3岁的孩子不懂竞赛,但4~5岁有了个性,懂得自我主张以后,会不服输,自负心强,竞争力也强。6~7岁时由于创造的意欲精神开始萌芽发展,懊恼之气会表现于全身。戴防护面具,穿上防护衣,是剑道开始练习的基本,从体力和精神的发展来看,小学三年级左右是学习剑道的最好时期。

@中大医院妇产科
Q:宝宝什么时候学游泳适龄?

A:“游泳训练班”一般是教授基础的良方,有各年龄段都能学习的课程,0~2岁的“婴儿游泳班”“3岁幼儿”“幼儿”“学童”“高级”“选手培训”等,因此,母亲想要“让孩子学游泳”或孩子“自己想要学游泳”时,就是游泳的开始适龄期。

@中大医院妇产科
Q:宝宝学体操的适龄期是几岁?

A:根据幼儿发育,1岁幼儿跟着节奏会手舞足蹈,摇动身体,2岁幼儿已经可以抓住东西,3岁幼儿可以跑到目的地,4岁幼儿会单脚跳、翻跟斗,两脚交互轻跳。体操不论几岁开始,都是越早开始越有完成高难度技巧的可能性,但一般来说,体操才艺从3岁开始较为适当。

责任编辑:吴瑕 4630256@qq.com
组版:刘峰



特邀名校语数外顶级名师为考生指点迷津

招考通“冲刺高考系列视频”大受欢迎

近日,“招考通”特邀了几位江苏地区名校语数外顶级名师走进视频演播室,陆续录制了“冲刺高考系列视频”。一经推出,用户反响强烈,许多考生及家长纷纷登录招考通网站(zkt.dsqq.cn)下载。“招考通”用户天小妍告诉记者,看了视频后收获颇丰,离高考只有短短十几天时间了,本来有点慌,接下来不知道该怎么复习,看了视频讲座后,心里有底了,接下来的复习也有计划和目标了。

»内容推荐

语文学科

2011年江苏省高考语文
押题试卷

金陵中学语文教研组长、
语文高级教师 王奎礼

推荐理由:王奎礼老师通过“招考通”视频与广大考生曾多次见面,为考生提供学习复习方法,归纳要点难点、分析考试得失,使2009届、2010届高考学生受益。他总结的知识点和命制的模拟题也受到广大“招考通”用户的推崇。

历史学科

2011届江苏高考历史预
测训练题

南京市首届中学历史学
科带头人、南京一中历史教研
组组长郭东辉

推荐理由:郭东辉老师是南京市教育局课程改革专家指导小组成员、南京市中学高级职称评审委员、南京市历史学会理事。这套历史预测题是郭老师为“招考通”量身定制的历史冲A试题,想要在历史这门学科上有所突破的同学,不妨试一试哦!

离高考还有
12天

拨打1183366
快捷订购“招考通”

用户首先登录“招考通”网站(zkt.dsqq.cn)注册,注册成功后再点击“我要充值”,给账户充值。充值成功后即可浏览下载名校名师精题密卷、名师视频等收费项目。

2011招考通采用按点扣费的方式,充值1元=招考通1学币,如通过固话充值50元,相应的账户即可获得50个学币,每份试卷都会标明所需币值,下载该试卷时就会扣取相应的学币。

【快捷充值方式】

电信固话充值:电信固话用户拨打1183366,按“1”号键即可获得充值用户名和密码,输入用户名和密码即可成功充值。50元/次,每月限充一次。

此外还有支付宝充值、互联星空充值等方式可供家长、考生选择。有任何问题可拨打咨询热线:025-84783467,84783468。

作文立意须三度六面审题构思及对曾经的作文如何做一点反思等六个方面的问题。

【数学】

数学学科主讲名师吴健原为海门中学数学教研室主任、海门中学数学首席教师,现在无锡锡山高级中学任教。吴老师长期担任高三备课组长,有十多年高三毕业班任教经历,任教成绩一直居全省前三名,其中2009届高三实验班平均总分为144.3分(总分160分)。

此次吴老师专为招考通考生推出了“冲刺高考——2011年高考数学难点突破”系列专题视频讲座。目前该系列已发布了“等差数列和等比数列”“求递推数列通项的特征根法”“函数与导数”3个专题。在讲座中,吴健老师通过许多实际例题,为考生讲解了相关考点的解题思路与方法,确保在高考中不在此方面丢掉不该丢的分。

【英语】

英语学科主讲名师朱大龙

是金陵中学英语高级教师,朱老师有着二十余年高中英语教学经验。他多次赴美国、英国、法国考察学习,2004年于澳大利亚昆士兰理工大学进修。他主编高中英语教学用书6册,在省级以上刊物发表论文50余篇,多篇论文还获全省及全国大奖。

朱大龙老师为招考通用户精心准备了“冲刺高考——2011年高考英语考前辅导”系列专题视频讲座。此系列现已推出了“听力题”“单项选择题”和“完形填空题”3个专题。朱老师通过视频,向考生们分析了近年来听力、单项选择与完形填空题的命题特点以及考生常见的错误,并讲解了大量的历年真题,帮助考生们强化了相关知识,并为考生提供了考前最后十几天英语复习方面的对策与建议。

名校顶级名师,通过视频讲座方式,为考生一一指点迷津。考生可登录招考通网络版(zkt.dsqq.cn)观看下载“冲刺高考系列视频”。



【语文】

语文学科主讲名师沈中尧来自南京五中。沈老师是江苏省语文高考阅卷组组长、江苏省语文特级教师、首批教授级中学高级教师、南京市语文学科带头人、南京市第五中学语文教学教研组长。

在这个“冲刺高考系列视频”中,沈老师专为招考通考生推出了以“明确路径防失误解决问题有方法”为题的2011语文高考的复习和应对讲座。沈老师主要分析了高考语文答题时最容易出现的四大问题、江苏语文高考命题的主要特点、江苏语文高考解题之“路”、语文答题时如何设置答题的“点”、高考